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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η συγκυβέρνηση, παρά τη δυσαρέσκεια όλο και περισσότερων κοινωνικών 

ομάδων που αντιλαμβάνονται το αδιέξοδο μιας αντιλαϊκής πολιτικής που 

εφαρμόζεται τα τελευταία χρόνια υπό τις εντολές της τρόικα, συνεχίζει την επίθεσή 

της στο Δημόσιο Τομέα και ιδιαίτερα στους Ο.Τ.Α. με στόχο την εκχώρηση 

βασικών υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων της στα μεγάλα επιχειρηματικά-

εργολαβικά συμφέροντα. 

 

Η «συγκριτική αξιολόγηση» θεωρείται ήδη μία διαδικασία «κλινικά 

νεκρή». Ο προσχηματικός επανέλεγχος μετατροπής των συμβάσεων που στόχο 

έχει να γεμίσει την λίστα των 6.000 απολύσεων που η συγκυβέρνηση έχει δεσμευτεί 

να πετύχει στο 2014, προφανώς δεν έχει τα προσδοκώμενα για αυτούς  

αποτελέσματα μετά τη δυναμική αντίδραση που υπήρξε από τη μεριά μας και 

μερίδας αιρετών. 

 

Την ίδια στιγμή μεθοδεύουν νέα οικονομική αφαίμαξη των εργαζομένων 

στο Δημόσιο, εξομοιώνοντάς τους δήθεν με τον Ιδιωτικό Τομέα μέσω ενός νέου 

«ενιαίου μισθολογίου» που το μόνο που μπορεί να πετύχει είναι να επεκτείνει την 

φτώχεια, την εξαθλίωση και τη μιζέρια σε κάθε εργασιακό χώρο. 

 

Οι εργαζόμενοι στη Τοπική Αυτοδιοίκηση δίνουν ένα συνεχή, διαρκή και 

μακρύ αγώνα προασπίζοντας πολλές φορές άνισα και μονομερώς το σύνολο των 

Δημοσίων Υπαλλήλων. 

 

Αγωνιζόμαστε ενάντια στην «συγκριτική αξιολόγηση» και στον 

προσχηματικό επανέλεγχο, για να μην περάσει το νέο μισθολόγιο που μόνο 

μειώσεις μισθών επιφυλάσσει σε όλους τους εργαζόμενους, να αρθεί η πλήρη 

αναστολή προσλήψεων στους  Ο.Τ.Α. προκειμένου να καλυφθούν τα τεράστια 

κενά σε προσωπικό ιδιαίτερα των Υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα και των 

Κοινωνικών Δομών που οδηγεί στην πλήρη απαξίωση-διάλυση των Υπηρεσιών και 

εν τέλει την ιδιωτικοποίησή τους. 

 



 

Με αυτό το πλαίσιο και προκειμένου να καθοριστεί ο προγραμματισμός 

δράσης της Ομοσπονδίας, το επόμενο χρονικό διάστημα, η Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή της την ΤΡΙΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

αποφάσισε τη σύγκλιση του Γενικού Συμβουλίου την ΠΕΜΠΤΗ 20 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014. 

 

Παράλληλα ο κλάδος θα πρέπει να προετοιμαστεί όσο το δυνατόν καλύτερα  

για την επιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής Πανεργατικής Απεργίας την 

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014. Στο πλαίσιο αυτό θα εκδοθεί και το αναγκαίο 

απεργιακό υλικό (αφίσα και ανακοίνωση). 

 

Σε αυτή την κατεύθυνση αποφάσισε να πραγματοποιήσει ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ 

ΣΥΣΚΕΨΗ των Διοικητικών Συμβουλίων την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

2014, στις 9.30 το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Αθήνα), ενώ 

εξετάζεται και η δυνατότητα οργάνωσης σύσκεψης Διοικητικών Συμβουλίων στο 

Νομό Θεσσαλονίκης. 

 

Προγραμματίζονται επίσης συναντήσεις με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

της Κ.Ε.Δ.Ε. με την Εκτελεστική Επιτροπή  της Π.Ε.Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ, καθώς και 

με όλα τα κόμματα. Επίσης και με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Αργύρη 

Ντινόπουλο προκειμένου να εκφράσουμε την αντίθεσή μας αλλά και να 

δηλώσουμε τη διάθεσή μας να αγωνιστούμε ενάντια στο κύμα ιδιωτικοποιήσεων 

που έχει ξεκινήσει από πολλούς αιρετούς με το πρόσχημα της έλλειψης προσωπικού, 

με την επιβολή κάθε τύπου ελαστικών σχέσεων εργασίας αλλά και το νέο φρούτο της 

δήθεν «εθελοντικής εργασίας» που ουσιαστικά προκύπτει «μαύρη και ανασφάλιστη 

εργασία»!!! 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και το επόμενο χρονικό διάστημα θα βρεθεί στην πρώτη 

γραμμή του αγώνα προασπίζοντας την εργασιακή υπόσταση, την εργασιακή 

αξιοπρέπεια των εργαζομένων και διεκδικώντας στην Ελλάδα του 2014 να μην 

έχουμε μισθούς ΚΙΝΑΣ, αλλά επαρκώς στελεχωμένες με μόνιμο προσωπικό, 

Υπηρεσίες με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα στην Υπηρεσία και προς το 

συμφέρον του ΠΟΛΙΤΗ. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                      Γιάννης Τσούνης 


